



COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL Du 6 septembre 2021

Présents : Denis CHEVALLIER, André ROJAT, Thierry NICLOUD, Jean-Pierre DETROYAT, Sandrine MARGAILLAN, Lionel AVIT, Sébastien CALLET, Jocelyne COTTE, Christian FERROUILLAT, Véronique GERMAIN, Emmanuel NICLOUD, Thierry RUF, Cédric VEYRET.

Procuration : Sylvie SEYSSEL donne procuration à André ROJAT

Absente : Justine REY

Monsieur le Maire demande la possibilité de rajouter un point à l'ordre du jour :
9. Validation du devis concernant la restauration des vitraux de l'église

1. Délibération pour contrat accroissement temporaire d'activité

M. le Maire rappelle que le contrat de Mme SIMIEN -BARON a été signé jusqu'au 17 décembre 2021, et qu'il convient de prendre une nouvelle délibération pour la prolongation à compter du 1^{er} janvier 2022 jusqu'au 7 juillet 2022.

Délibération votée à l'unanimité

2. Délibération pour une subvention à l'association Varacieux Sport Loisirs (VSL)

Monsieur le Maire indique que l'association VSL sollicite une subvention afin de l'aider à pouvoir organiser le Trail du 5 septembre 2021, notamment pour financer certaines charges comme les frais de secours.

Le conseil, après en avoir délibéré à l'unanimité, décide d'octroyer une subvention de 500 euros.

3. Délibération pour une subvention au club de la Bonne Entente

Monsieur le Maire indique que le Club de la Bonne Entente sollicite une subvention suite à la pandémie et à l'annulation de toutes les manifestations durant l'année 2020 et pendant le premier semestre 2021.

Le conseil, après en avoir délibéré à l'unanimité, décide d'octroyer une subvention de 300 euros.

4. Validation devis pour le vidéo projecteur de l'école

M. André ROJAT, premier adjoint, indique que le vidéo projecteur de l'école est en panne, que c'est un appareil assez ancien, qu'un devis a été demandé. Ce devis s'élève à 1764 euros. Le conseil décide, dans un premier temps, de procéder aux changements des pièces défectueuses.

5. Délibération pour s'opposer aux orientations de l'Etat dans le projet contrat d'objectifs et de performance Etat-ONF 2021-2025

M. André ROJAT, premier adjoint, indique que la commune a reçu un courrier de l'association des Communes Forestières qui précise que l'Etat envisage la suppression de 475 postes ONF en 4 ans et l'augmentation de la participation financière des communes au budget de l'ONF. L'association demande aux communes de se mobiliser contre ce projet en prenant une délibération. Il rappelle que la commune de Varacieux compte 75 ha de forêt.

Délibération votée à l'unanimité.



6. Modification du règlement des coupes affouagères

M. André ROJAT, premier adjoint, précise qu'il est nécessaire de modifier le règlement des coupes affouagères avant le début de la prochaine campagne. M. ROJAT indique qu'il est important de préciser ou de rappeler à chaque affouagiste les règles qui régissent les coupes de bois. Ce nouveau règlement sera signé par chaque affouagiste.

Règlement validé par le conseil.

7. Validation devis de l'entreprise BONIN

Thierry NICOUD, adjoint en charge des travaux, indique qu'il a demandé des devis pour des travaux de voirie Impasse du Gouret, Chemin de la Jayère et Chemin du Goulet. Le conseil valide les devis pour l'Impasse du Gouret pour des montants de 7005 € HT et 5600 € HT pour l'empierrement, laisse celui du Chemin de la Jayère en attente. Concernant le Chemin du Goulet, le conseil décide d'évacuer la terre, une rencontre est prévue avec le propriétaire.

8. Débat sur acquisition du terrain de rugby

M. Le Maire fait le point sur l'état d'avancement du projet d'acquisition du terrain de rugby. Le conseil valide la poursuite du projet.

9. Validation du devis concernant la restauration des vitraux de l'église

M. Le Maire indique qu'un devis a été demandé à une société spécialisée pour la restauration des vitraux de l'église. Le devis s'élève à 3860€ HT. M. Le Maire précise que les travaux seraient effectués dans la continuité des travaux de l'église en profitant de l'échafaudage déjà installé.

Le conseil valide le devis à l'unanimité.

10. Urbanisme

- DP FONTI : construction d'une piscine : accordée
- DP CHEVALLIER : création de deux portes sur hangar : accordée
- DP COTTE : pose de panneaux photovoltaïques : accordée sous réserve d'un document annulant la première DP
- DP VUILLAUME : réfection de la façade arrière : accordée
- DP BELHADJ : création d'un pool house : avis défavorable
- DP CHEVALLIER : création d'une ouverture dans un hangar : accordée
- DP CHEVALLIER : réfection toiture d'un hangar : accordée
- PC MAIRIE- réhabilitation cantine : accordé
- PC NICOUD : agrandissement, création de 2 chambres et sous-sol garage : accordé
- PC VEYRET : extension de la maison et création d'une piscine : accordé

11. Questions diverses

- Courrier de Mme RODRIGUES pour demande de stage pour son fils auprès du service technique : accord pour accueil d'un stagiaire.



- Augmentation du temps de travail de Mme CHAMPON : validée par le comité technique du Centre de Gestion de l'Isère .
- Autorisation pour le rallye de la noix : validée par M. le Maire. Le passage du Rallye se fera uniquement en liaison.
- Des formations vont avoir lieu : formation Etat Civil les 5 et 12 octobre 2021, formation Urbanisme les 13 et 14 Décembre 2021.
- Demande d'installation d'un ralentisseur à l'entrée Sud du village : une réunion a eu lieu le 6 septembre avec les services du département. L'installation s'élèverait à 17300 € dont 50 % pourraient être subventionnés. Le département va également reprendre la route en mauvais état.
- Extinction de l'éclairage public : les panneaux vont être posés.
- Mme Sandrine MARGAILLAN, adjointe en charge des affaires scolaires, indique que la rentrée des classes s'est bien passée, 92 enfants sont inscrits pour cette nouvelle année, un nouveau logiciel de gestion de la cantine et de la garderie vient d'être installé qui va permettre le paiement des services périscolaires en ligne.
- Mme Sandrine MARGAILLAN indique que le conseil des enfants sera installé après l'élection des jeunes conseillers.
- La construction du nouveau mur de l'école est en cours, les grilles devraient être posées mercredi.
- La communauté de communes prend en charge les déclarations d'intention d'aliéner dans le cadre de la prise de compétence PLUI au 1^{er} juillet 2021.
- Courrier de Mme REVOL- une rencontre est prévue en mairie.
- Les Vocalises continueront leurs répétitions dans la future cantine jusqu'au mois de décembre puis les répétitions auront lieu dans la salle au-dessus de la mairie.
- Réunion du conseil d'exploitation du service eau et assainissement : le 9 septembre 2021.
- Conférence territoriale le 13 septembre 2021.
- Une réunion de la commission mobilité est prévue le 14 septembre 2021.
- Les travaux sur les différents bâtiments communaux avancent.
- Le fleurissement d'hiver est programmé début octobre avec les écoles.
- Lionel AVIT propose de fleurir le talus du cimetière.
- Un devis va être demandé pour le remplacement de l'arbre devant la mairie.
- Lionel AVIT pose une question concernant le suivi et le contrôle des bornes à incendie
- Concernant les illuminations, un diagnostic de l'existant va être fait.
- La commission cimetière va se réunir.
- Le repas des Aînés aura lieu mi-novembre avec présentation du pass sanitaire.
- La maison des familles a mis en place un camping-car itinérant dans le cadre du projet jeunes en milieu rural

PROCHAIN CONSEIL : mardi 5 octobre 2021 à 19h30

